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Lugar de la reunión: 

Con fundamento en el decreto Municipal número D 47/12bis/24, 
aprobado en sesión ordinaria del Ayuntamiento el día 23 de Enero del Sala De Sindicatura de 
2024, donde se autorizan las Reglas de Operación del Programa Corazón Presidencia Municipal, Av. 
Contento, en las que a su vez en el apartado 23 señala la integración del Miguel Hidalgo y Costilla 400, 
"Comité Dictaminador"; el C. Andrés Moreno Carillo, Secretario Técnico Zona Centro. 
del Comité Dictaminador convoca a: 

Coordinación General de Combate a la Desigualdad; 

Dirección de Programas Sociales, Municipales; 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana. 

Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Guadalajara. 

OBJETIVO 

l. Instalar el Comité Dictaminador, del programa "Corazón Contento". G 
11. Presentación y aprobación de los requisitos para ser beneficiario del programa "Corazón ( 

Contento" 

IMPORTANCIA 

• Contar con un Comité Dictaminador de acuerdo a las Reglas de Operación del programa 
"Corazón Contento" 

• Dar a conocer las atribuciones y funciones del Comité Dictaminador y el Área de apoyo 
social de despensas a personas en situaciones vulnerables a la alimentación nutritiva, sana, 
equilibrada y suficiente que dictan en su punto número 23 las Reglas de Operación del 
Programa Corazón Contento. 
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ORDEN DEL DÍA 

l. Bienvenida. 
11. Lista de asistencia, y declaración de Quórum Legal. 
111. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
IV. Nombramiento del Secretario Técnico del Comité de Valoración. 
V. Presentación y explicación las ROP Corazón Contento. 
VI. Presentación y explicación de las funciones del Comité Dictaminador. 
VII. Presentación y explicación de las funciones del área de apoyo social de despensas a personas 

en situaciones vulnerables a la alimentación nutritiva, sana, equilibrada y suficiente. 
VIII. Asuntos varios. 
IX. Clausura de la sesión. 

MINUTA 

Se desahogan los puntos del orden del día de la siguiente forma: 

1. Bienvenida. 

Buenos días, agradezco su asistencia y les doy la bienvenida a esta sesión de 
instalación del Comité Dictaminador y primer Sesión Ordinaria del Programa "Corazón 
Contento", del ejercicio 2024; y siendo las 11 horas con 08 minutos del día 26 de Enero del 
2024, damos inicio a los trabajos de este Comité. 

Antes de continuar, hago de su conocimiento que se ha dejado en el escritorio los documentos 
que revisaremos el día de hoy. 

Le solicito al Secretario Técnico, proceda con la Lista de Asistencia para verificar Quórum Legal. 
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Como le indica Francisco Javier Romo Mendoza, procederé a tomar lista de asistencia a 

las y los miembros de este Comité. 

2. Lista de asistencia, instalación de comité y declaración de Quórum Legal. 

' ! 

' ' 

1. Coordinador General de Combate a la Desigualdad, Mtro. Francisco Javier Romo 
Mendoza. 

2. Director de Programas So'diales Municipales, Mtro. Miguel Sainz ·Loyola. 
Representante- Lic. Engracia Alejandrina Vuelvas Acuña. 

3. Directora de DIF Guadalajara Mtra. Diana Berenice Vargas Salomón, 
Representante: Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de 
Trabajo Social DIF. 

4. Presidenta de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social y Participación Ciudadana, 
Regidora, Ana Gabriela Velasco García. 

5. Y el de la voz, Jefe del Programa "Corazón Contento", C. Andrés Moreno Carrillo. 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza, menciona; 

En virtud de la asistencia del Concejo, cuenta con quórum legal para sesionar. Por lo que 
siendo las 11 horas con 10 minutos del día 26 de ene.ro son válidos.los acuerdos aquí tomados 
pasando el desahogo del siguiente punto, tenemos la lectura y en su caso aprobación del 
orden del día propuesto. Pero antes yo si quisiera también mencionar aquí, al igual que en el 
otro programa, en las reglas de operación de este y todos los programas, estamos agregando 
un espacio con voz y voto para la Lic. Silvia Cázares, que es enlace administrativo de la 
coordinación, en el entendido de que nos ayudará a dar fe, ser parte de los programas y dar 
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seguimiento a todo este tema. También tengo entendido que hay un espacio de la tesorería en 
el programa. 

Tesoreria Francisco Castellanos menciona; 

No, fíjate lo estoy revisando y aquí no está considerado la Tesorería 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza, menciona; 

Consideramos que como comité dictaminador podríamos tomar esa atribución, ¿no? De incluir 
tanto a la tesorería como al enlace administrativo. Entonces nada más para que quede asentado 
en acta que formarán parte de nuestro comité y si están ustedes a favor de esta integración, 
podamos llevarla a cabo, levanten la mano. Gracias. 
iA favor, aprobado! Bienvenidos! . 

Bien, le pido al jefe del programa, Andrés Moreno, que les dé lectura a la propuesta de orden 
del día. 

3. Lectura y en su caso, aprobación de la Orden del día. 

El Secretario Técnico, C. Andrés Carrillo Moreno, - procede a dar lectura a la orden del día: 

1. Bienvenida. 
2. Lista de asistencia, instalación del Comité y declaración de Quórum Legal. 
3. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
4. Nombramiento del Secretario Técnico del Comité de valoración. 
5. Presentación y explicación de las ROP del programa "Corazón Contento". 
6. Presentación y explicación de las funciones del Comité Dictaminador. 
7. Presentación y explicación de las funciones del área de apoyo social de Despensa a 

personas en situaciones vulnerables a la alimentación nutritiva, sana, equilibrada y 
suficiente. 
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8. Asuntos varios. 
9. Clausura de la sesión. 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza pregunta: "¿Si es de aprobarse el orden del día 

propuesto? Favor de manifestarlo levantando su mano". SE APRUEBA POR UNANIMIDAD el 

orden del día. 

4. Nombramiento del Secretario Técnico del Comité de valoración. 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza menciona el punto donde se tiene el 

nombramiento del C. Andrés Moreno Carrillo como Secretarió Técnico" del Comité de valoración; 

En el CUARTO punto tenemos el nombramiento del Secretario Técnico del Programa y la 

propuesta es que el C. Andrés Moreno Carrillo quede una vez más como secretario técnico. Si es 

de aprobarse, favor de manifestarlo levantando su mano. Aprobado. Me ayudas Andrés. 

5. Presentación y explicación de las ROP "Corazón Contento" 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo explica con respecto a las ROP del Programa 

"Corazón Contento" donde menciona los srguientes objetivos; 

Como QUINTO PUNTO explicaré con respecto a las ROP del programa "Corazón Contento", r 

aprobadas el Martes 23 de Enero del 2024, en el punto número 5 de las ROP en donde los 

objetivos del programa son los siguientes: 
Ser un programa de intervención municipal que contribuya a disminuir la carencia alimenticia de 

las personas habitantes del municipio de Guadalajara que viven en condiciones de vulnerabilidad 

mediante dotación de productos de la canasta básica 
así como son el arroz, frijol, garbanzo, el papel de baño, etc .. 
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1. Propiciar el acceso de todas las personas particularmente aquellas en 
situaciones vulnerables a la alimentación. 

2. Reducir los niveles de riesgo por inseguridad alimentaria contribuyendo 
al logro de la meta del objetivo 2 de desarrollo sostenible: hambre cero. 

6. Presentación y explicación de las funciones del Comité Dictaminador. 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo presenta y explica las funciones del Comité 
Dictaminador en el punto 23.1 de las ROP. 

Tendrá como objetivo conocer y dictaminar los padrones de personas beneficiarias del programa, 
así como coordinar las actividades que se realicen en el marco del mismo. 

1. Analizar los datos proporcionados por el área responsable del programa. 

2. Vigilar la correcta aplicación y administración del programa de acuerdo con las ROP. 

3.Proponer mejoras para el programa y sus personas beneficiados. 

4. Aprobar los criterios administrativos concernientes a los lineamientos emitidos por tesorería, 
contraloría y transparencia, los cuales serán necesarios para implementar la correcta 
comprobación del programa. 

5. Dictaminar casos extraordinarios o no previstos con las personas beneficiarias y el programa 
que no estén contemplados en las presentes ROP que contravengan lo establecido. 
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7. Presentación y explicación de las funciones del área de "Corazón Contento". 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona las funciones que el área de apoyo 
tiene siendo las siguientes: 

l. Fungir como secretario técnico del Comité Dictaminador. 
11. Convocar a las sesiones ordinarias y extraordinarias del Comité Dictaminador. 
111. Presentar al Comité _Dictaminador las solicitudes que cumplen con los requisitos. 
IV. Gestionar la difusión del programa, reglas de operación y convocatoria. 
V. Capacitar al personal para la recepción de solicitudes y documentos del programa. 
VI. Notificar al Comité Dictaminador el manejo de las actividades de capacitación del 

personal asignado para la recepción de solicitudes y documentos. 
VII. Recibir y resguardar el paquete de solicitudes y documentos, de los ciudadanos 

interesados en participar en el programa; y 
VIII. Remitir en tiempo y forma el padrón de personas beneficiarias a las dependencias 

que lo requieran y que tengan injerencia en este programa. 

8. Asuntos varios. 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, pregunta: 

Tengo una duda, 
más o menos. ¿ Cuánto cuesta una d.espensa? 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona: 

Están en alrededor de $400.00 el costo que nos están dando dependiendo el proveedor. Y los 
valores de los productos varían un poquito, fluctúan. 
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$2,300.00 pesos es un valor aproximadamente mensual por persona, según el Coneval, lo que se 
gasta una persona, un ciudadano 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza menciona: 

Veo que en la guía repetimos lo de la asistencia y lo de informe legal ya lo tenemos, y el orden del 
día también. 
Entonces pasamos al punto, al punto CUATRO. 

Presentación y en su caso aprobación del programa. 
Este programa tendrá un presupuesto de $5'000,000 de pesos con un aproximado de 2300 
beneficiarios y se hará una entrega de 4 apoyos por persona beneficiada, 
el beneficiario tendría hasta cuatro apoyos en especie por familia. 

REQUISITOS PARA SOLICITAR EL APOYO 

a) Identificación oficial con fotografía vigente. 
b) Comprobante de domicilio con vigencia no mayor a tres meses. 

Y en términos de la operación del programa como coordinador sí estoy hablando con todos los 
jefes de programa para que realmente nos aboquemos a recibir, solo INE de Guadalajara 
UNICAMENTE. Luego es un tema en donde vienen con INE de otros municipios o a veces de 
otros estados y ya nada más con un comprobante justifican el tema de la vivienda, sabemos que 
si existe movilidad entre las personas y luego no actualizan su INE y demás, sin embargo también 
los programas no alcanzan para todos y que sí demos prioridad a quien a quien sí tiene INE del 
Mpio. De Guadalajara. 

Porque también creo que para comprobación 
nos facilita muchísimo las cosas. Entonces, para que tomemos eso en cuenta y lo llevemos a 
cabo de esa forma 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona: 
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Explico, la captura del archivo como se le va a hacer a cada ciudadano, al momento de la 
recepción de documentos se captura el nombre completo, la dirección, dos números telefónicos 
para ponernos en contacto con ellos, estado civil, la edad, el sexo, la escolaridad e ingresos total 
mensuales. Todo esto del solicitante otorgándoles un número de folio para un control interno. 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, pregunta: 

¿Entonces cualquier ciudadano que necesite una despensa puede ir ahí? 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza menciona: 

Lo que platicamos en términos de operación, es lo que estamos viendo todavía con el equipo. Yo 
les propuse que, delimitáramos los polígonos y que definiéramos, digamos, ahí ya dentro de la 
elección, también un ejercicio de centros comunitarios y demás y pudiéramos establecer el rango, 
es decir, vamos a entrar principalmente en estos puntos y además cualquier ciudadano de 
Guadalajara también puede acceder al programa viniendo a la coordinación también, de tal 
manera que podamos ser muy específicos, sobre todo en zonas de alta marginación y que 
sabemos que sí se necesita, sobre todo porque también yo he recibido comentarios de que a 
veces en estos programas de repente llega hasta gente en vehículos propios o hasta vienen en 
Uber para recoger la despensa, y pues eso no es lo del programa, tiene que enfocarse realmente 
en donde se necesite, y qué mejor que incluso las personas que de verdad lo necesitan lleguen 
hasta caminando por su dotación y sea porque realmente lo necesitan. 

Al final si hay un estudio socioeconómico, y si hacemos todo el ejercicio. Pero sí tratar de enfocar 
también en las zonas de mayor marginación para que realmente podamos combatir la 
marginación en ese sentido. 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, menciona: 

También aprovechar los espacios que tiene el municipio como la los centros culturales tienen que 
hay algo que nos puede quedar más cerca. Ah, sobre todo las colonias que tenemos allá en el 
Oriente, que pasen ahí por ellas en vez de venirse hasta acá. La coordinación. 
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Ya que el proveedor de la tienda parece que tiene que bajar la carga en esos puntos 

Aquí para acreditar la integración de las personas al programa se requiere la aplicación de un 
estudio socioeconómico. 

Lo están haciendo ustedes al momento que hacen la entrevista con las 
personas? 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona: 

Se hace una entrevista, un cuestionario en donde se les preguntan ingresos, las colonias donde 
viven, hay varios puntos que sé que se toman en cuenta. 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, menciona: 

Andrés, pero lo aplican en oficinas, que es el que aquí viene en los documentos, que dice solicitud 
de registro al programa y estudio socioeconómico, pero basada en la versión de las personas sin 
hacer una visita domiciliaria, ¿correcto? 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona: 

Si, es correcto. 
Por la eso es la carta de compromiso bajo protesta de decir la verdad. 

) 



 

.... 
\ 

;~ir:.:" tJ ,/ 
r.1111tt,,,,,.,,. 

COORDINACIÓN GENERAL DE COMBATE A LA DESIGUALDAD '--/ 

DIRECCION DE PROGRAMAS SOCIALES MUNICIPALES 
"CORAZON CONTENTO " 

Fecha: 26 de 

SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DICTAMINADOR Y PRIMER SESIÓN 
Enero del 2024 

ORDINARIA DEL PROGRAMA "CORAZON CONTENTO" 
Hora: 11 :08hrs 
Hoja 11 de 17 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, menciona: 

Y no llevan o tienen en la ejecución una entrevista como tal. Éste hace la misma función, 
entrevista y estudio. 

Están confiando en la buena fe de la persona, sin embargo, a mí me gustaría proponerles que 
dentro de este estudio venga un diagnóstico preliminar que puede a ustedes dar a . . conocer la 
problemática de las familias y en ese sentido, hacer la propuesta de la cantidad de apoyos que 
pudieran otorgar. Bien puede ser de 1 a 3 o de 1 a 4, dependiendo de la de la funcionalidad que 
tenga, porque creo que sí nos basamos en la buena fe como ustedes lo están aplicando en este 
sentido, considero que si necesita!) s,aber un poquito más de las dinámicas de la familia y partimos 
que nosotros como trabajadores sociales tenemos la oportunidad en la primera entrevista de 
detectar cuando de verdad las personas requieren del apoyo o simplemente se dan a conocer que 
se están otorgando los apoyos porque la gente replica la información y entonces ahí hay gente 
que de verdad no lo necesita Andrés y si necesitamos conocer el diagnóstico preliminar de las 
familias que nos permitan el por qué están solicitando el apoyo por desempleo, porque la mamá 
se quedó sola, porque tiene niños chiquitos, basarnos, en el Código de la Asistencia Social, en el 
artículo 5.0 que viene ya designadas todas las personas que pueden ser beneficiadas de este 
programa. 
Te comparto el artículo, ustedes lo pueden revisar. Creo que este documento se puede adecuar. 
También te puedo compartir la entrevista que nosotros trabajamos, que desde primera vista y 
preliminarmente nosotros detectamos la vulnerabilidad de las personas. 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona: 

Okay, te lo agradezco, es un compromiso que puedo adquirir, para tomarlo en cuenta. 
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El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza menciona: 

Yo creo que es muy valioso lo que lo que estás diciendo, a la par de esto, porque en años 
pasados tengo entendido que la gente llegaba a la coordinación, llenaba esta encuesta y se le 
entregaba para la operación, es muy sencillo, pero para la correcta aplicación del recurso no 
necesariamente es lo mejor, porque a lo mejor pues las familias, los familiares de los mismos 
empleados de ahí o quienes se dieron cuenta realmente del programa, fueron los que accedieron 
al programa y no estuvimos interviniendo quizá en zonas donde realmente se necesita. Yo por eso 
diría, sería muy valioso si adecuamos este este documento y nos ayudan, a tener esta 
herramienta con un mayor ,soporte. Yo tengo la posibilidad de poner a disposición trabajadoras 
sociales y el equipo para que pueda estar incluso en lugares como Santa Cecilia, Lomas del 
Paraíso o sean lugares en donde realmente podemos ahí ver la vulnerabilidad, 
en los centros comunitarios que tenemos, que son seis, en las en las estancias municipales, tener 
una ventanilla de atención a recepción de solicitudes con la capacitación de cómo se tiene que 
integrar este formato y percibir realmente las necesidades de las personas. 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, menciona: 

Yo puedo y si me autorizan, la institución podemos acudir a una capacitación extraordinaria y 
mostrarles los formatos que tenemos y que de verdad es una maravilla desde el inicio de la 
entrevista darnos cuenta de verdad cuando hay una vulnerabilidad, porque se les cuestiona 
desde ingresos y egresos y ahí nosotros podemos sustraer la información para hacer un 
diagnóstico social preliminar y hacemos un planteamiento del problema de acuerdo a las 
problemáticas de las personas. Si bien en un solo formato este documento para nosotros también 
aplicamos los estudios sobre operación socio familiares, en donde ~emos con todo el contexto de j 
las familias, pero para este programa, por el tipo de programa que es, creo 
que sería muy importante que se pudiera adaptar este formato, ustedes lo pueden adecuar para la 
necesidad que tienen de este de este programa. 
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El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona: 

La mayoría de las personas que van a recoger el apoyo son o personas con discapacidad o 
adultos mayores, creo que un 80% son de hecho y también madres solteras y personas 
desempleadas. 

Lic. Engracia Alejandrina Vuelvas Acuña menciona: 

El apoyo debería estar dirigido en gran parte a ellos, así como las gracias a ti que se le da a las 
personas que de verdad tienen un cuidador y por eso se da ese apoyo. 
Poner las reglas de operación y eso sería muy bueno. 

El Secretario Técnico C. Andrés Moreno Carrillo menciona: 

Hogares monoparentales también se podría. 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza menciona: 

Entonces si ven a Bien, puedo poner la propuesta de que votemos, la aprobación de que vamos a 
hacer una adecuación al documento, vamos a hacer una capacitación de formatos con la ayuda 
de ustedes y para tener un diagnóstico social este con mayor soporte y de esta forma poder 
realmente determinar quiénes van a ser los beneficiarios de este programa y hasta cuando habrá 
quien a lo mejor solo necesita una, habrá quien necesita hasta cuatro. 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, menciona: 

Yo tengo una ventanilla única ahí en la Dirección de Trabajo Social y entonces ahí tengo 
despensas emergentes para poderles otorgar a las personas, pero en ese momento le entrego 
una y. la canalizamos al municipio, al Centro de Desarrollo Comunitario, más cercano al domicilio 
de la persona, para que entonces la trabajadora social ahí aborde más a profundidad la 
problemática de la familia o solamente le doy una despensa porque considero que en ese 
momento solamente tendrá o ortunidad de una la vinculamos ara ue vea otras o c· nes la 
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Aparte, ustedes también ya tienen identificados a varias personas que realmente lo necesitan. 

Mtra. Dora Aida Vargas Ocegueda, Directora del Área de Trabajo Social, DIF, menciona 

De hecho, los centros de desarrollo comunitario que nosotros tenemos en DIF Guadalajara ya, 
captan a su población que es beneficiaria de los programas, pero también buscamos que salgan 
adelante de su problemática, que no dependan todo el tiempo de la despensa que se les está 
otorgando. 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza menciona: 

Entonces tenemos que hacer un esfuerzo compartido, desde la Jefatura del programa que 
tenemos en la coordinación junto con ustedes lograr la identificación entre los dos e integrar el 
padrón de como venga la identificación, para que entonces también este recurso pueda llegar a 
los que más lo necesitan el apoyo, esa es la función de este Comité y por eso están aquí, hay que 
hacer un trabajo en conjunto. 

Lic. Engracia Alejandrina Vuelvas Acuña menciona: 

En un principio, ellos tenían unos comedores en Hernández Loza, en varios lugares y los pasaron 
para acá y a esa gente se le habló el año pasado, para apuntarse en el programa, a toda esa 
gente tenemos en el padrón de los comedores que iban y comían y calentaban la comida y eso 
hicimos ahí, una labor bien grande, me tocó a mí colaborar y a toda esa gente se habló que 
viniera para que supiera del programa y se anotara y casi todas son adultos mayores y personas 
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con discapacidad o mamás solas. 

El Presidente Francisco Javier Romo Mendoza menciona: 

Bueno, si ven a bien, pongo a su consideración en la aprobación de todos estos acuerdos y 

Andrés te encargaría sí que en el acta asientes esto que acabamos de mencionar para que la 

operación del programa pueda llevarse a cabo de esta forma, si lo ven a bien levantando la mano, 

si están a favor. 

A favor, queda aprobado. 

Y por último, el desahogo de todos y cada uno de los puntos, no sé si haya algún ·asuntos varios? 

Pasamos al último punto, que es la clausura de la sesión siendo las 11 horas con 32 minutos del 

día 26 de enero, declaro formalmente clausurada esta primer sesión ordinaria del programa 

Corazón Contento, agradeciéndoles a todas y todos su participación. 

• Les invitamos a la toma de la fotografía oficial. 
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